提前六个月,实现"三分流"

维多利亚湾区域交通改善提升工程完工通车,连江路口袋公园同步开放

城市更新建设 让生活更美好

□记者 张静 通讯员 张雪 报道

本报讯 记者日前从西海岸新区 市政设施建设专项指挥部了解到,维 多利亚湾区域交通改善提升工程已提 前6个月完工通车,连江路口袋公园也 同步对外开放。

据悉,该工程位于前湾南港片区,由汉江路和连江路两条道路组成。工程内容包含道路交通、景观亮化、排水、通信及电力工程等。其中,汉江路为维多利亚湾客车和港口货车出行的主要路线,此前货车客车混行,非机动车与行人混行,不但交通拥堵还存在安全隐患;连江路是中海油、中石油等企业员工上下班的必经之路,也是维多利亚湾车辆出行的过境道路,机动车与非机动车混行现象同样严重,给周边居民出行造成了不便。

为解决维多利亚湾区域对外交通 疏解困难的问题,西海岸新区开展了 维多利亚湾交通专项规划。规划落实 后,维多利亚湾区域交通改善提升工 程于今年1月份正式开工建设。如今, 维多利亚湾区域交通改善提升工程已 提前6个月完工通车。

记者近日在现场看到,从连江路进入,映入眼帘的是一条宽阔的沥青道路,主线和辅道路面平坦笔直,视野开阔,车辆川流不息。在道路一侧,即连



改善提升后的汉江路焕然一新。

江路与长江东路"Y"字形交叉路口绿化场地,色彩丰富、功能复合的工业风格构筑物被引入场地中心,四周增设了儿童活动及运动健身场地,打造了一个集休闲娱乐、健身交际于一体的城市口袋公园。

"为提升城区道路功能,缓解区域 道路交通压力,我们根据总体目标倒 排工期,将连江路、汉江路分为五个施 工标段同步施工,有效增加工作面,保 质保量提前完工。"该项目负责人殷国 栋介绍说。

据了解,改造提升后,连江路增设 双侧非机动车道,保证机动车、非机动 车与行人的路权,降低交通流之间的 交织,提高了安全性;汉江路作为维多 利亚湾客车和港口货车出行的主要路 线,由原来的双向六车道拓宽改造为客车双向八车道+货车双向四车道,通过客货分离,降低了客货车交通流的交织,提高了通行效率。

得知道路通车的消息后,海洋石油工程(青岛)有限公司生产保障中心安全负责人陈波很开心:"上下班期间,这条路上的机动车大概有2000辆,非机动车大概有10000辆,这次改造提升有效解决了道路拥堵问题,特别是解决了机动车与非机动车混行的问题,不仅为区域发展提供了交通安全便利,也让我们的出行越来越方便了。"

接下来,新区市政设施建设专项 指挥部将继续紧盯目标任务,狠抓城 市道路建设,确保各项工程顺利实施、 如期完工。



业主擅搭阳光房 执法人员依法拆除

□记者 梁玉鹏 报道 本报讯 近日,隐珠执法 中队接到举报,月牙河路御 海悦府小区一住户涉嫌违建, 执法人员立即前往现场开展 调查。

经查,该住户在东侧平台 未经审批许可搭建阳光房,目 前已搭建完框架结构,尚未施 工完毕。该业主还在楼顶擅 自砌墙、垒门,圈占大块公共 区域,并囤积大量钢筋、盖板 等违建材料。该中队随即决 定查封扣押现场施工材料,并 对该户在建违建进行拆除。

由于涉案违建材料无法通过电梯、楼梯搬运,隐珠执法中队联系第三方公司,采用吊车吊装方式搬运违建材料。最终,该处在建违建于当日19时拆除完毕。

今年以来,隐珠街道持续保持"拆违控违"高压态势,对违法建筑"零容忍"。下一步,隐珠执法中队将加大违建治理工作的宣传力度,全面清查现有违法建设,坚决遏制新增违法建设产生,为广大群众营造一个整洁、有序、优美的宜居环境。

守护城市"血脉"的"工地超人"

——记青岛西海岸城市建设集团有限公司五分公司副经理郭梦超

忘我工作〉〉

在项目一线挥洒激情

2013年10月,人职仅一年的郭梦 超加入"西水东调"自来水管道二期工 程项目,负责工地的技术工作,开始了 人职后的首次大项目历练。

"西水东调"自来水管道二期工程项目主要是为陡崖子水库与西海岸新区城区之间铺设自来水管道,该项目线路长、工期紧,加上沿途经过很多河道,难度非常大。对此,肩负重任的郭梦超没有畏惧,他反复研究施工沿线地质条件,分析技术难点,制定详尽的施工方案,并长期驻扎在施工现场,饿了就泡方便面吃,累了就在工棚短暂体自

施工过程中难免会遇到技术难题,郭梦超从不气馁,他通过查阅资料、向前辈们请教等,积极提出解决方案。由于该工程沿线大多经过村庄和农田,施工前必须要先取得村民的同意。郭梦超便协同施工人员耐心与村民沟通、向他们讲解相关政策,最终赢得了对方的支持。2014年8月,郭梦超和同事们保质保量地按时完成了铺设任务。

重情重义〉〉

是带头人也是好兄长

皮肤黝黑、体形消瘦,总是奔忙在工程一线,与同事们研究工程图纸、交流工程建设中的重点难点问题······他就是被称为"公司技术大拿"、连续四年获评公司"先进工作者"的青岛西海岸城市建设集团有限公司五分公司副经理郭梦超。



郭梦超在工程现场进行测绘。

"郭梦超在工程行业是个难得的 技术人才,无论在哪个工作岗位,他始 终保持高涨的工作热情,忘我地工 作。"谈到郭梦超,公司同事们给予他 高度评价。

2017年,公司进行架构改革,实行项目部管理,郭梦超参加了竞岗,成功 竞聘为项目四部项目副经理。白天, 他带领工程技术人员在工地现场忙碌,晚上他开展工程调度、整理资料, 常常忙到凌晨才结束。

工作中郭梦超是急先锋,生活中他更像是职工们的兄长。"郭梦超是我的师傅,他对工程质量、进度及安全施工的要求都非常严格。平时他对我们很照顾,有时看到大家很久没跟家人团聚,他就会排好值班表,轮流把我们'赶'回家,自己却一直在岗位坚守。我庆幸能遇上这样一位好师傅。"五分公司技术员刘圣宝说。

甘于奉献>>

为赶工期"不敢回家"

其实,郭梦超何尝不想回家,可他 "不敢"回。"在家沾床就睡,很难再爬 起来。工期紧张,我不能有丁点松懈 大意。"郭梦超说。

2017年9月,五分公司负责东西区 应急供热工程项目。由于供热季即将 到来,为了保障给新区市民按时供热, 郭梦超和团队成员三班倒,不分昼夜 地加班工作。

当年10月,他的妻子得了重感冒,需要到医院就诊。郭梦超请了一个小时的假,把一岁的孩子托付给邻居照看,把妻子送到医院,然后又匆匆赶回工地。提到此,郭梦超的脸上充满了愧疚。也是因为这份舍小家顾大家的奉献精神,让所有施工人员汇集起钢铁般的凝聚力。最终,该项目在当年11月按时完成。

当哪条路要修建、哪条管道要铺设的时候,他在工程一线娴熟地指挥;当一条条马路纵贯城市、一条条管道竣工通水的时候,他心头紧绷的弦才会稍事放松……郭梦超成了同事们眼中名副其实的"工地超人",用"立鸿鹄志做奋斗者"来描述刚过而立之年的他丝毫不为过。而面对赞扬,他只是淡淡地笑笑,就又投人忙碌的工作中。

(张静)